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                      Menno van Coehoornweg 9
		9251 LV BURGUM
Telefoon (0511) 465 544
Email: info@observeum.nl
Internet: www.observeum.nl



Burgum, 25-01-2022

Beste vrijwilligers, Vrienden van…. en ALLE ondersteuners van onze petitie:
Het Observeum, museum en sterrenwacht Burgum is 19 januari 2022 gestart met een online petitie tegen woningbouwplannen en daardoor lichtvervuiling op locatie Kloosterlaan Noord en manege ‘t Heechhiem. Deze petitie is inmiddels (25/1) door 1226 mensen ondertekend. Een fantastisch resultaat, welk aangeeft hoeveel mensen en organisaties begaan zijn met onze sterrenwacht.
Naast de online petitie heeft het “Actiecomité Behoud Oud Burgum” afgelopen zaterdag en zondag recreanten en wandelaars, onder het genot van een kop warme chocolademelk vanuit de “ski hut”, gevraagd naar hun mening over de plannen voor deze woningbouw. Tijdens deze 2 dagen hebben 325 mensen hun handtekening gezet tegen de woningbouwplannen op Kloosterlaan Noord en manege ‘t Heechhiem en daarmee voor het behoud van dit natuurhistorisch landschap en Observeum.
In totaal zijn er dus in een paar dagen 1551 handtekeningen verzameld TEGEN de plannen Kloosterlaan Noord en manege ‘t Heechhiem.  
Deze actie heeft in deze korte periode meer handtekeningen tegen de woningbouwplannen opgeleverd dan de eerdere enquête van de Gemeente Tytsjerksteradiel over de woningbouwlocaties. Voor ons een duidelijk signaal wat door de Mienskip wordt afgegeven. 
De handtekeningenactie zal waarschijnlijk worden overhandigd vooraf of tijdens de raadsvergadering van komende donderdagavond 27 januari. U kunt deze belangrijke vergadering volgen via de tv uitzending van RTV NOF Tytsjerksteradiel of de website/livestream van de gemeente.
 
Met vriendelijke groet en nogmaals hartelijk dank voor uw steun,
Ron Kopmels, voorzitter
Observeum, museum en sterrenwacht
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